
CÂMARA MUNICIPAL DE 
JIJOCADEJERICOACOARA 

Ata da 6a Sessão Ordinária do 2 1  Período Legislativo do 3 0  Ano da 8a Legislatura, realizada no 
Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 11 (onze) de outubro de 2023 (dois 
mil e vinte e três), às 18h05min, sob a Presidência do Vereador Francisco Everardo Gomes e com 
a presença dos vereadores: José Valdenes Penha, José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro 
de Araújo, Antônio Daniel de Souza, Antônio Maurício de Freitas Carneiro, Cleângela Oliveira 
Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Reginaldo de Vasconcelos, José Jair Silva de 
Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada aberta a presente Sessão, com a entoação 
do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, e discussão e votação da Ata da Sessão 
anterior, dada por aprovada por unanimidade. O vereador Jair Silva pediu permissão ao Presidente 
para falar por um instante, onde informou que o Professor Cid-nei Vasconcelos pediu pra ser 
repassado um informe sobre a Feira de Ciências e Tecnologia da Rede de Ensino do Município, 
que foi criada em dois mil e dezessete, e nesse mesmo ano tiveram vinte e sete trabalhos 
desenvolvidos, em dois mil e dezoito foram quarenta e oito trabalhos, em dois mil e dezenove foram 
cinquenta e quatro trabalhos, em dois mil e vinte não houveram trabalhos por conta da pandemia. 
Já em dois mil e vinte e um retomaram com dezoito trabalhos, em dois mil e vinte e dois foram 
quarenta e quatro trabalhos, e esse ano de dois mil e vinte e três estão com quarenta e oito 
trabalhos inscritos. A Feira irá acontecer dia dezoito de outubro, no Ginásio Raimundo Edésio 
Fonteles, a partir das oito horas. Convidou toda a população para se fazer presente, pois foi dessa 
Feira que saíram duas representantes, sendo elas Stephany e Gisele, alunas da Escola José 
Brandão, vencedoras de Feiras em Fortaleza e Recife, e agora irão representando o Município e o 
Brasil na Feira que ocorrerá dos dias dezessete a vinte e um de outubro no México, na companhia 
da professora Mayara Souza. Logo depois o Presidente informou que como não haviam vereadores 
inscritos para a palavra facultada, iriam passar para a Ordem do Dia, onde serão apresentadas as 
matérias a serem lidas, discutidas e votadas, da seguinte forma: Leitura do Projeto de Lei n° 6612023 
(do Executivo) que estima a receita e fixa a despesa do município de Jijoca de Jericoacoara, para 
o exercício financeiro de 2024, na forma que indica. A matéria foi encaminhada para as Comissões 
de: Constituição, Justiça e Redação; Finanças, Orçamento e Tributação; e Obras e Serviços 
Públicos. Leitura do Projeto de Lei n° 14/2023 (do Legislativo/vereador Raimundinho) que dispõe 
sobre denominação oficial de via pública, localizada no município de Jijoca de Jericoacoara, que 
atualmente encontra-se sem denominação oficial (SDO) e dá outras providências. Pedido de 
Urgência e matéria aprovados por unanimidade. O Presidente informou que a próxima Sessão 
Ordinária será dia vinte e cinco do mês corrente, onde terá a votação da LOA, e já convoca a todos 
os vereadores para uma Sessão Extraordinária para acontecer logo em seguida, para votação do 
segundo turno da matéria. O vereador Raimundinho Torquato pediu permissão para falar e 
convidou a todos para se fazerem presentes na abertura da Festa de São Geraldo Magela, que se 
inicia hoje, na Comunidade de Baixio. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente 
declarou em nome de Deus encerrada a Sessão, às 18h27min, e ordenou que se lavrasse a 
presente Ata, a qual, após aprovada será assinada por todos os vereadoresqu se fizeram 
presentes. 	 f,(2c 
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